

Страховое обеспечение по программе Medicare и пандемия заболевания COVID-19

Чрезвычайная ситуация в области общественного здравоохранения в связи с пандемией заболевания COVID-19 закончилась 11 мая 2023 года. Это может сказаться на оплате планом Medicare некоторых услуг. Ниже указано, чего следует ожидать, начиная с 11 мая 2023 года.

Тестирование на наличие вируса заболевания COVID-19

С 11 мая 2023 года безрецептурные (OTC) домашние тесты исходной программой Medicare (Original Medicare) **не** оплачиваются. Планом Original Medicare **оплачиваются** два других вида тестов на наличие заболевания COVID-19, если тест был назначен врачом или другим медицинским работником. Эти два вида оплачиваемых тестов – тесты ПЦР (которые выявляют генетический материал) и тесты на антигены (которые часто называют экспресс-тестами). Вам не требуется вносить доплату из собственных средств.

Тесты на наличие COVID-19 должны оплачиваться планами Medicare Advantage. Однако, начиная с 11 мая 2023 года, может быть предусмотрена доплата из собственных средств. Свяжитесь с вашим планом страхования, чтобы получить дополнительную информацию о расходах. Планы Medicare Advantage также могут продолжать полностью оплачивать безрецептурные домашние тесты. Свяжитесь с вашим планом страхования, чтобы узнать, предоставляется ли эта дополнительная льгота и как ее получить.

Вакцина против заболевания COVID-19

Часть В программы Original Medicare включает в себя обеспечение страхованием вакцинацию и ревакцинацию против вируса заболевания COVID-19, независимо от того, являетесь ли вы членом плана Original Medicare или Medicare Advantage. Вы ничего не платите за вакцинацию или ревакцинацию.

Для получения максимальной защиты от вируса представители здравоохранения рекомендуют получить вакцину против COVID-19 и своевременно получить бустерную дозу. Поговорите со своим врачом, если у вас возникли вопросы или беспокойство.

Принесите с собой красно-бело-синюю карту участника программы Medicare на прием к врачу, даже если вы имеете план страхования Medicare Advantage. Если у вас нет при себе вашей карты, ваш поставщик вакцины может попросить вас предоставить ваш номер в системе социального обеспечения, чтобы они могли посмотреть вашу информацию в программе Medicare.

Лечение заболевания COVID-19

Моноклональные антитела

План Medicare оплачивает стоимость определенных моноклональных антител для лечения COVID-19 для некоторых людей. Для получения этих оплачиваемых услуг

Страховое обеспечение по программе Medicare и пандемия заболевания COVID-19

лечения вам не придется участвовать в доленой оплате расходов (вычитаемая франшиза, совместное страхование или доплата).

Стационарное и амбулаторное лечение

Часть А программы Medicare оплачивает лекарства, которые вы получаете в стационаре. Часть В программы Medicare оплачивает лекарства, которые вы получаете от поставщика медицинских услуг в виде инъекций или инфузий. Примером инъекционного лекарства является препарат Remdesivir. Вы можете нести расходы (вычитаемая франшиза, совместное страхование или доплата) за эти процедуры. Эти процедуры также оплачиваются планами Medicare Advantage. Свяжитесь с вашим планом страхования, чтобы получить дополнительную информацию о расходах.

Рецептурные препараты

Paxlovid – это лекарство, используемое для лечения заболевания COVID-19, которое можно приобрести в аптеке. Правительство закупило определенное количество препарата Paxlovid. При наличии запасов препарата Paxlovid, закупленных правительством, вам не потребуется оплачивать его стоимость. После использования этих запасов планы Части D должны будут оплачивать стоимость препарата Paxlovid. Paxlovid может входить в список оплачиваемых препаратов, предусмотренный вашим планом страхования, или вам может потребоваться обратиться в свой план страхования с просьбой сделать исключение и оплатить стоимость препарата. Вы можете нести расходы (вычитаемая франшиза, совместное страхование или доплата).

Преимущества дистанционной медицины

До 31 декабря 2024 года приемы посредством дистанционной медицины оплачиваются планом Medicare независимо от того:

- проживаете ли вы в сельской или городской местности;
- получаете услуги на дому или в медицинских учреждениях.

План Medicare оплачивает стоимость лечения в стационаре и в кабинетах врача, консультации в области психического здоровья и другие приемы посредством дистанционной медицины. Если вы являетесь участником плана Medicare Advantage, ваши услуги дистанционной медицины также должны быть оплачены этим планом. Обратитесь в свой план страхования, чтобы узнать о расходах и порядке страхового обеспечения.

После 31 декабря 2024 года оплата услуг дистанционной медицины может быть более ограниченной.

Свяжитесь с **программой помощи в обеспечении страхованием на уровне штата (SHIP)**, если вы нуждаетесь в помощи, чтобы понять, что обеспечивается страхованием по программе Medicare и как получить доступ к обслуживанию.

Страхование обеспечение по программе Medicare и пандемия заболевания COVID-19

Контактная информация местного отделения программы SHIP

Для поиска программы SHIP в другом штате: Позвоните по телефону 877-839-2675 или посетите веб-сайт www.shiphelp.org

Настоящий документ был частично поддержан грантом под номером 90SATC0002, предоставленным Администрацией по вопросам сообществ при Департаменте здравоохранения и социального обеспечения, Вашингтон, Округ Колумбия 20201. Грантополучателям, осуществляющим проекты при финансовой поддержке правительства, рекомендуется свободно сообщать о полученных данных и выводах. Вследствие этого точки зрения или мнения не обязательно представляют официальную политику Администрации по вопросам сообществ. [Май 2023 года]